ERRATA.

Page 10, line 15, instead of Carcy read Cary.

Page 14, line 1, instead of raise read adjourn.

Page 22, line 7, instead of 26th March, read 22nd June.

Page 30, line 13, instead of 26th June read 22nd June.

Page 30, line 17, instead of 31st May read 23rd July.

Page 32, line 35, instead of he declares to know no more and hath signed read, he declares to not know to sign his name.

Page 37, line 40, instead of six hundred and two read six thousand six hundred and two.

Page 38, line 3, instead of £19,000 read £1,900.

Page 43, line 31, instead of the Notice signed by Messrs. Drummond & Turcotte, read, ordered avant de faire droit that the above Petition and the documents of the other parts, be signified to the said Defendant, with a notice to appear before us on Thursday, the 15th instant, at ten o'clock in the forenoon, at the Court House, in this Town, to give his reasons, if he has any to give, against this Petition.

Three Rivers, 14th December, 1853.

(Signed,) D. Mondelet, J. S. C.

Page 44, line 12, instead of the Judge thought that all that was demanded by the Government ought to be proved, read, the Judge adjudged all that was demanded by the Government to be be proved.

Page 44, line 16, instead of 23rd December read 18th December.